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Feladat 2 – Palcikak
100 pont
Ionuţ kap a nagyapjatol minden nap n palcikat. A nagyapja megkeri hogy egy tablara kirakjon minnel tobb palcikat, ugy hogy a kirakott palcikak ne erintsek egymast es ne legyenek egymasra teve. A jatek tablanak vonalas formaja van. Ionut ossze tudja a tablat hasonlitani az Ox axissal amelyik a 0-bol ered. Mindegyik palcika csak egy megjegyzett poziciot tud elfoglalni mert ket ertek van hozzakotve, a es b, a<b. A ket erteknek a jellemzese azt hogy a palcika elfoglalhatja az a-tol a b-igi tarto intervalumot a tablan. 
Kovetelmeny
Irjatok egy programot amelyik kiszamitja hany palcikat tud Ionut elvenni ugy hogy a jatek tablan egy minnel nagyobb szamu palcika maradjon amelyikik nem erintkeznek es nem vannak egymasra teve. Ionut meg azt is tudja hogy azt a palcikat kell mindik valasza amelyik elfoglalja elsokent az intervalumot.
Bemeneti adatok
Bemeneti allomany BT.IN az elso vonalon tartalmaz egy egesz erteket n es a kovetkezo n vonalakon ket erteket a es b, egy egyetlen ures hejjel elvaltva, amelyikek jellemzik a palcikaknak a koordonataikat (a<b).  

Kimeneti adatok
A kimeneti allomany BT.OUT tartalmazni fog egy egyetlen erteket amelyik jellemzi a palcikaknak a szamat, amelyikeket ki kell szedni, ugy hogy a tablan maradjon a maximalis palcikak szama azokbol amelyikeket Ionut kivalaszthatja, tudva hogy ezeknek nem szabad erintkezni. Ket palcika amelyiekeknek a koordonatja (a,b) es a masik (c,d) nem erintkeznek ha b<c (ha a a,b,c,d koordonatak a kovetkezo szabajt betartjak a<b<c<d) vagy d<a (ha a a,b,c,d, koordonatak a kovetkezo szabajt betartjak c<d<a<b).
Pontositas
1 < a < b < 32700 (a es b a palcikaknak a koordonataik)
1 < n < 7500 (n a maximalis palcikak szama)

Pelda
	BT.IN
	BT.OUT
	Magyarazat

	4

1 2

2 3

3 4

4 5
	2
	-kivalasztjuk az elso palcikat amelyik koordonatai (1,2) es a harmadik palcika amelyik koordonatai (3,4) 

	4

2 10

3 9

4 8

5 7
	3
	-kivalasztjuk csak az elso palcikat amelyik koordonatai (2 10) a tobbi palcika osszeerintkezik ahogy feladat jegyzi

	4

6 7

1 2

4 5

8 9
	0
	- mindegyik palcika ki lehet valasztva


A maximalis futasi ido tesztenkent:1 masodperc.


































































